
Grange Rd Upgrade 
 
Draft Summary as of April 12, 2023 
 
A total number of processed feedback forms 123.  
Majority of residents received their invitation to an Open House through mail out. 
 

Total feedback received   123 

How people currently use Grange Rd:    

  Residents              71% 
  Walking       87% 
  Cycle       56% 
  Drive       75% 
  Daily             81% 
           

Current level of comfort while:    

  Walking comfortable   37% 

    very 
comfortable/Uncomfortable 

    24%/ 24% 

  Cycling comfortable     24% 
    uncomfortable     24% 
  Driving comfortable   54% 
    very comfortable     24% 
           

Would like to see:     

Traffic calming measures/ speed tables     46% 

Lowering speed limit             46% 

Inquiry for additional crosswalk     24% 

Diverter   Yes         8% 

        No         38% 

Support for yield point     3% 

In support for concrete sidewalk          61% 

In support for multi-use pathway         20% 

Tree retention (compromise the design)     64% 

Tree removal (design is more important)     12% 
           

No Improvements required     12% 
 
 
 
 


